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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 

(далі – МОЗ) розглянув Ваш запит на публічну інформацію від 27.10.2024                    

№ б/н, зареєстрований в МОЗ 28.10.2024 за № 17/3818/ЗПІ-24, та повідомляє. 

Наказом МОЗ від 14 лютого 2012 року № 110 «Про затвердження форм 

первинної облікової документації та Інструкцій щодо їх заповнення, що 

використовуються у закладах охорони здоров’я незалежно від форми власності 

та підпорядкування», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 квітня 

2012 року за № 683/20996 (далі – наказ № 110), затверджено форму № 027/о 

«Виписка із медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого»                     

(далі – форма № 027/о) та Інструкцію щодо заповнення форми первинної 

облікової документації № 027/о «Виписка із медичної карти амбулаторного 

(стаціонарного) хворого» (далі – Інструкція). 

Відповідно до пунктів 2, 11 Інструкції: 

Форма № 027/о заповнюється лікарями закладів охорони здоров’я, які 

надають амбулаторно-поліклінічну допомогу, при направленні хворого на 

консультацію в інші заклади охорони здоров’я, на стаціонарне лікування та 

лікарями стаціонарів при виписці або у випадку смерті хворого. 

Закладами охорони здоров’я, які вносять медичні записи до Реєстру 

медичних записів, записів про направлення та рецептів в електронній системі 

охорони здоров’я, форма № 027/о не ведеться. На вимогу пацієнта йому 

надається витяг з цього реєстру. 

Форма № 027/о видається на руки хворому або пересилається поштою 

протягом трьох днів чи передається безпосередньо у заклад охорони здоров’я, 

який направляв хворого. 

Зазначимо, що згідно зі статтею 23 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 

можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.  
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Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до 

суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства 

України. 

 

 

В.о. директора Департаменту медичних 

послуг                                                                                             Євгеній ГОНЧАР 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Андрій Палатний 2536936 
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